|mﬂ|

CALNHEL N ITEFH I 3BWL 0 02U I 2 EHEAW 2WT OTEHEEUNEVE S HELIITELE L aYERYEL €
TN IBEZEMET £ —@ ((OHZWLHEE) 032U @IUEIBFHBMOT 1T T OO RO BB B O SIS E) MEIHE
TEALVHIHE ZBEBN RGO Y@ML Sy TR0 YN MY REA OB Y URBUE Y RORFWET L 44— U NEEL WHEEWNT | (B
MEBEEITER PWETE WS
70 1 S0 1 GEO [ Go0 1 200 1 26 296 &
V.6 T 886 €L6 166 [ 826 668 8.8 ] ot
086 £C6 916 | 206 888 | 198 LE8 Lot =]
076 I 7 L16 | 006 088 098 G¥8 tH b
L16 Pi6 906 £68 898 7 I8 | 628 W.m H
L¥6 9%6 9€6 626 V16 988 [ o8 H E7}
0r6 | o6 cz6 606 L88 | 8¢8 %8 g5 Yy =
716 | sz 906 106 | lplg 098 0F8 % = b7
£96 | ¥ee Zv6 0€6 | 016 8288 998 i+ =1 -
LE6 £¥6 ¥E6 L16 | 968 0.8 1c8 Ly = A
¥96 £L6 6V6 |  se6 616 | o8 798 ¥ T a
156 L96 [¥6 | 5g6 816 | €06 788 i =
06 Le6 Z¥6 26 L16 | 668 | 88 0 =l
656 026 S¥6 9€6 L16 968 | g88 = 4
8E6 0v6 826 U Eah 668 €48 | 898 H 1]l
£56 £G6 PE6 | ¥26 668 088 | ®es & b4
256 | 996 16 | 0%k cEh | 816 206 = =)
626 | 266 36 0L6 8S6 I 816 o 73]
696 | es6 096 6 . ££6 e L68 =73 1g
766 | #00°T 786 696 676 676 106 B @ g
000 T Z66 986 116 | gg6 866 916 m ¥ o4
0.6 Zl6 £96 656 156 | 46 006 e W
800 T L00'T 966 886 696 I 5 826 H X &
PL6 886 796 846 6£6 )T | 968 t i 5
Z00 ‘1 910 ‘1 100 ‘1 £L6 156 | 086 0 [ i c
166 | 986 786 ¥L6 | e €6 616 & g R}
170 ‘1 | 620'T 0£0 ‘T §T0°T 686 616 186 o ¥
L86 T FL6 | 896 Gh6 L26 L6 il g2
696 | Gk 0.6 0L6 96 26 616 i =2
L86 | ¢86 cL6 896 676 ze6 S16 i [
666 | z66 66 066 126 | 186 £86 Wm
886 R 186 €86 | £96 Cv6 ¢46 4 ]
€20 ‘1 | £v0°T LI0 ‘T | €101 | 266 696 Ph6 ¥ =
966 | 766 966 | €86 | %96 176 126 i g
8.6 986 9.6 [L6 L¥6 ¥26 016 4 = s
100 ‘T S10°1 £66 L86 | 0.6 676 2e6 o | =
960 ‘1 | 180°1 LTI0 T 1101 | 286 196 2v6 ¥ 1y -
1701 820°1 L10°1 | E00T £86 856 | ¥¥6 ¥4 ¥ =
£50°1 Zh0 1 820 ‘1 $20 '1 - g66 06 . ¥6 W% 4
€60 ‘1 G690 ‘T gF0 ‘T FEO ‘T [ A1 L66 | LL6 ) &l
P60 ‘1 060 °1 980 ‘T 1L0°1 L2501 | szo'l 600 1 ) I
¥90 'T 720°1 690 ‘T L80°1 620 ‘1 | 200'l | 086 W X
60T T 911 'l 9011 L60°1 0L0°T 6701 | ¥e0’1 ; =+
00T ‘1 90T ‘1 060 ‘T £80 ‘T | 9501 | 6201 ¥00 ‘T ES oy &
680 ‘I | 080°T 60 ‘1 0L0 ‘1 [ 9b0' | ¥20°1 L00°1 4 %= 5
8111 |  Per'l 801 ‘T 660 ‘T VLO ‘L | I80°T 920 ‘1 L ¥ =
66T T V61 ‘T F8I 1 £91 ‘1 ZeL°T L SOT°T 060 ‘T lif & e v
051 'L LLL L 9L1 ‘I LGT ‘T 111°] 001 ‘1 F80 ‘1 Hy B
vy | Hehvus Bizky € 0y [y e s TA I A Gz 20y & Gt 0e | Lrahdr6eidsk - ECEINS AL
(H - 2%s)

B SHEEONYREY K LOBBLET b 64—/ \/


miyazawaa
フリーテキスト
資料番号

Ｎｏ．６


I.Wm....

AL IHEIL IBEEE T IWEAOY CGFLORT I TG AWERNL FWT OBEWELNEYE FY HEL 1 IBEYET a YEE VR
QAL TEHRRWMET S 44— @ ( ( C>HBMLEE) 09 T N2UD RECRB BT A K¢ Y HX U R2QRB B O IR E) HEWEHY ©
GBI B R TN 0 D OWTTIRSE S " @D 0% Y T R hid QN YUY SRR R QRWLT b £~ A B M TR

(2P IEW) FWETE WHHE

€

L (R)

G60 ‘1 [ 260 | 280 '1 650 1 1801 810 'L B =

¥20 1 G701 080 1 0101 7.6 ¥¥6 616 T ek

1.6 766 096 96 626 206 LL8 Ly 5

LL6 186 956 826 516 768 6.8 H Y

676 516 V6 826 106 | 088 198 ¥ H

£66 166 186 ZL6 756 126 606 5 E7d

986 066 €16 666 626 668 ¥88 T

056 596 L¥6 5¥6 ¥16 ﬁ 868 8.8 % = V7
066 L66 786 1.6 176 . 026 206 %4 Lt o
6L6 786 9.6 196 GE6 L06 888 Ly 27 Z
610°T 820 ‘1 500 ‘T 066 1.6 796 £16 ¥ L a
866 £10 ‘T 636 186 696 196 ge6 H =

286 . 800°T 066 786 656 6€6 8z6 W =

500 ‘T 810 ‘T 166 286 0.6 8V6 8€6 = &

786 986 ¥L6 £L6 %6 916 106 a4 m

966 866 086 196 6£6 z%6 968 & X

000 ‘T 010 ‘T £66 000 ‘T 886 1.6 956 m

750 1 790 1 €50 1 1701 ¥20 1 666 086 w

G101 1201 L00 ‘T 100 ‘T 8L6 8S6 7¥6 &t I

ge0 ‘T 670 ‘T %20 ‘T 010 ‘T 186 £96 8€6 HO W JF

8%0 ‘1 9%0 ‘1 e50 ‘T ¥£0 ‘T 800 ‘1 766 696 m ¥ g

920 ‘1 610 ‘T £10 ‘1 G500 ‘T 986 796 816 4 o

£90 ‘T €90 ‘1 P50 ‘T L¥0 ‘1 G20 ‘T 866 ¥86 el = &
0201 280 ‘T 1101 £00 ‘T 086 856 8¢6 o I o
840 ‘T £L0°T 690 ‘1 0€0 ‘T 010 ‘1 986 ¥96 [ ) s
820 ‘1 620 ‘T LE0 ‘T 620 ‘1 200 ‘T 186 0.6 ¥ =4 )
Go1 ‘1 060 ‘T 260 ‘1 9.0 ‘T L0 ‘1 €20 ‘T 910 ‘1 o ¥

250 ‘1 £€0 ‘1 280 ‘T ¥20 ‘T 100 ‘1 786 L96 I £

810 ‘1 120 ‘1 €20 ‘1 820 ‘T L1001 766 8L6 Iif =4

L80°1 820 ‘T 080 ‘T ¥20 ‘1 £00 ‘T 766 916 m [

940 ‘1 290 ‘1 950 ‘1 250 ‘1 GE0 ‘1 210 ‘T L66 &y %

20 1 0201 0501 S¥0 1 020 1 P00 L [ 286 T

180 ‘1 L60 ‘T €L0 ‘T 690 ‘T 9%0 ‘1 620 ‘T 666 H =

670 ‘1 0F0 ‘T 080 ‘T 0%0 ‘T 810 ‘T 766 716 m =

920 ‘T 880 ‘1 G20 ‘T 2201 000 ‘T LL6 596 4 -3 y’
Vo ‘1 2901 20 ‘1 LEO T 610 ‘T L66 186 = i =
960 ‘1 1L0°1 GLO ‘T 690 ‘T 70 ‘1 220 T 200 ‘T ¥ ay %
1801 £60 T 8L0 ‘T | 9901 170 ‘1 G101 666 ¥ ¥ p
80T ‘1 760 ‘T 780 ‘1 | 8LOT 70 ‘1 020 ‘T ¥00 ‘1 = 7

011 ‘1 AR £0T ‘T | €601 1L0°1 150 ‘T 7801 L] 4

Z51 ‘1 A 18T ‘T | #E11 EIT ‘1 180 ‘T 690 ‘1 | af

611 ‘T 9€1 ‘T Ze1 ‘1 81T ‘T 880 ‘T 190 ‘T 180 ‘1 W h=4

89T '1 LT 1 89T '1 8GT T Pid Ba GOT T T80 1 +

¥o1 ‘1 IL1°T 66T ‘T 9%T ‘1 LIT ‘T 060 ‘T £90 ‘T F & &
Z91°T 9587 ‘1 861 ‘1 61 ‘T ver ‘1 10T °T 680 ‘T 154 = 74
9LT ‘T 7811 191 ‘T 86T ‘T 08T ‘T | 9011 080 ‘1 X h'd £
$9Z ‘1 z9zZ ‘1 962 ‘1 987 ‘1 102 ‘1 69T ‘T 7811 Il %% ot v
#02 ‘1 982 ‘T 867 ‘T YT GLT ‘T | 89T ‘T 161 ‘1 oy W
Hyburd HeHbP e Gy € 14 S Gz ¢ k& Gfv=HAcoy & _ Eg 506947 (g i YA Chi Y W O OB O} |sns

(H - 2))

BH+ZTEFEONIDEYRIOEBET 44—y O




